

碧水新邨社区志愿服务主题活动举行

如愿行动，让社区更有温度

如愿行动，温暖每一个需要帮助的人，推动新时代文明实践开花结果。一张轮椅，一个电饭煲，一台空调，一台风扇……志愿者、社工把一批爱心物资送到了困难群众家里。

7月25日，“如愿行动，让社区更有温度”碧水新邨社区志愿服务主题活动举行，“党员志愿服务队”“一对一志愿服务队”以及“如愿志愿服务队”三支志愿服务队伍，分别探访困难长者、留守困境儿童结对帮扶以及走访征集社区困难居民微心愿。

“严伯，我们把轮椅送来了！”几位志愿者把爱心人士捐赠的新轮椅搬上了五楼严伯的家中。今年68岁的严伯是一位困难老党员，患有糖尿病，每天都需要吃药，因中风后导致双腿运动机能下降，目前行动困难，行走缓慢，平时很少外出，在家中行动都需要借助扶手行走。“严伯中风后，已经很久没有下楼了，而且目前所用的轮椅已经损坏，急需一张新的轮椅，以解决日常出行问题。”严伯的老伴表示，有了新轮椅后就可以跟孩子们推着严伯到楼下散散心，让他心情好一些。“严伯因中风说不了话，我代替他感谢你们，感谢所有爱心人士、志愿者、社工，真的太感谢了！”她一边感谢，一边望着坐在轮椅上的严伯。严伯虽默不作声，但眼眶已泛红。

从严伯家出来，志愿者、社工们又把电炒锅和电饭煲送到了不远处的朱叔家中。志愿者介绍，朱叔属于五保户，平日里生活比较节省，家里的电器都用了很多年，已经很残旧了，不舍得丢。“比如常用的电炒锅，除了锅内的保护漆已脱落，还有电路板线头已断裂，朱叔自己用防电胶带捆绑好，继续使用，存在较大的安全隐患。”志愿者说，前期经过走访，了解到朱叔的情况，发布微心愿后就有爱心人士点亮了，物资到位后就赶紧送过来。“谢谢大家的关心！”朱叔连连向大家表示感谢。

烈日当中，大家热情不减，继续传递温暖。颈椎按摩仪、电热水壶、空调、双层架床……当天，志愿者、社工们共探访了9位困难长者，送上了急需的物资，点亮了微心愿。区志愿者协会负责人介绍，如愿行动众扶互助平台自今年4月上线以来，共发布了179个微心愿，在爱心企业家、爱心人士等的大力支持下，截至7月25日，已有151个微心愿被认领。

当天，还举行了留守困境儿童结对帮扶活动。志愿者、社工在良口镇社工站组织开展城乡共融游戏互动，增强结对帮扶对象之间彼此沟通交流的机会，互动完后，分别前往几户家庭进行点亮微心愿。“前期，我们面向社会招募‘一对一志愿服务队’，招募党员家庭、商会家庭等，针对碧水新邨部分留守困境儿童微心愿进行点亮，并实现年度结对帮扶对接工作，每季度捐赠文具或者书籍等物资，帮助留守困境儿童读书。”区志愿者协会负责人表示。

爱心企业家朱萍带着家人一起参加了这次活动，并点亮了一个微心愿。“我看到一些困难群众在志愿者的帮助下发布微心愿，他们需要一些例如轮椅、拐杖、电饭煲、热水器、电风扇等物品。”朱萍说，希望更多爱心人士能参与到如愿行动中，向社会、向需要帮助的困难群众伸出援助之手，共同传递温暖、传递爱心。